1. Oblicz pola ponizszych figur:
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2. Oblicz pole prostokata o bokach dtugosci 5 dm i 30 cm.
3. Kwadrat ma obwdd wynoszacy 44 mm. Jakie jest jego pole?

4. Alek chcial pomalowa¢ jedna ze swoich $cian na modny w tym sezonie kolor szary. Sciana
ma wysokos¢ 2,5m 1 szeroko$¢ 4m. Jakg powierzchnie pomaluje Alek? Czy na pomalowanie
tej $ciany wystarczy mu puszka 5 litrowa, skoro 1 litr wystarczy na pomalowanie 0,5 m??

5. Oblicz pole trojkata, jezeli dlugos$¢ podstawy wynosi 8 cm, a wysokos$¢ poprowadzona na
tg podstawe wynosi 6 m.

6. Oblicz wysoko$¢ trojkata o polu 12 cm? i podstawie 3 cm.

7. Oblicz dtugosé podstawy trojkata, jezeli jego pole wynosi 35 cm?, a wysoko$é wynosi 7
cm.

8. Oblicz pole rownolegtoboku, ktérego bok ma dlugosé 15 cm, a wysoko$¢ opuszczona na
ten bok wynosi 12 cm.

9. Pole rombu wynosi 56 cm2 , wysokos¢ rombu 8 cm. Oblicz bok rombu.

10. Pole trojkata prostokatnego jest rowne 9 cm?2 . Jedna przyprostokatna ma dlugos¢ 2 cm.
Znajdz dlugos¢ drugiej przyprostokatne;.

11. Wysoko$¢ trojkata jest 5 razy dtuzsza od boku, na ktory jest opuszczona i wynosi 40 cm.
Jakie pole ma ten trojkat?

12. Oblicz pole trapezu, jezeli suma dtugos$ci podstaw wynosi 22cm, a wysokos$¢ 6 cm.

13. Jedna z podstaw trapezu ma dlugos$¢ 17 cm, druga jest o 4 cm krétsza, a wysoko$¢ jest o
6 cm dluzsza od krotszej podstawy. Jakie jest pole tego trapezu?

14. Jaka jest wysoko$¢ rombu, ktorego obwod wynosi 52 cm, a pole jest rowne 91cm??

15. Oblicz pole trojkata, w ktorym podstawa ma dtugos¢ 5 cm, a wysokos$¢ jest trzy razy
dtuzsza od podstawy.

16. Oblicz pole rownolegloboku, w ktorym podstawa ma 2 cm a wysokos¢ jest o 3 cm
dhuzsza.

17. Leon narysowat trdjkat o wysoko$ci 8 cm i1 podstawie dlugosci 10 cm. W potowie
wysokosci poprowadzit do niej prostopadte cigcie o dlugosci 5 cm, tym samym otrzymujac
maty trojkat 1 trapez. Oblicz pole tego trapezu.



18.
Patryk z jednego prostokata 1 dwéch trigkatow prostokatnych ulozyl przedstawiony na rysun-
ku trapez. Przyprostokatne jednego z trojkatow majg dlugosel 2 em 1 4 cm, drugiego — 4 cm
15 cm, a jeden z bokow prostokata ma dlugos¢ 8 em.

2 . . - - 5
Ile em” powierzchni zajmuje ulozony trapez?

19. Pole trapezu jest rowne 18 cm?. Podstawy majg dtugo$¢ 5 cm i 7 cm. Jaka dtugo$é ma
wysokos¢ tego trapezu?

20. Oblicz pole trapezu wiedzac, ze jedna z podstaw ma 8 cm, druga jest 0 4 cm dtuzsza, a
wysokos¢ jest dwa razy krotsza od sumy podstaw.

21. Pole trojkata wynosi 12dm?. Wysoko$é trojkata jest rowna 60cm. Oblicz dtugo$é podstaw
tego trojkata.

22. Ile jest rowne pole prostokata o obwodzie 24 cm, jesli jego jeden bok ma dlugos$é 4 cm?

23. Ile wynosi pole trapezu prostokatnego, ktorego podstawy maja 11 dmi 7 dm, a ramiona
maja 3dm i 5 dm?

24. Zagiel ma ksztatt trojkata prostokatnego o bokach dhugosci 3 m, 4 m i 5 m. Oblicz pole
powierzchni tego zagla.

25. Jaka dlugos¢ ma wysokos¢ trojkata opuszczona na bok o dlugosci 8 cm, jesli drugi bok
ma 5 cm, a opuszczona na niego wysokos¢ ma 4 cm?
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